



В Надыме возбуждено уголовное дело по факту травмирования нескольких человек при проведении ремонтных работ

Следственным отделом по г. Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту причинения травм нескольким рабочим при проведении ремонтных работ, по признакам преступления, предусмотренном по ч.1 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 17 августа 2021 года около 11 часов 30 минут бригада рабочих субподрядной организации, находясь на территории нефтяной перекачивающей станции, расположенной в 40 километрах от города Надыма, выполняла работы по подготовке к нанесению антикоррозийной защиты внутри резервуара. В результате допущенных нарушений правил безопасности при ведении работ, произошло воспламенение газовой смеси, в результате чего пострадали несколько человек.

Трое пострадавших от полученных телесных повреждений 18 августа скончались в медицинском учреждении.

Следственно-оперативной группой проведен детальный осмотр места происшествия, а также иные следственные действия, направленные на выяснение причин и обстоятельств случившегося. По уголовному делу назначен комплекс судебно-медицинских экспертиз пострадавших.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства происшествия.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Августа 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1601568>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
